



Spett.le
Geologia Tecnica S.a.s. di Vorlicek Pier-Andrea & C.
VIA PEC

OGGETTO: Prelievo ed analisi chimiche su campioni di sedimento di un tratto dello scolo Ramei Righe e dello scolo Rio Ramo Principale

Con riferimento al preventivo di spesa della ditta Geologia Tecnica S.a.s. di Vorlicek Pier-Andrea & C. protocollato in data 16.04.2024 prot. al n. 5384 con i prezzi formulati in offerta,  per euro 3.785,00, più 22,00% di IVA  per un importo complessivo di euro 4.617,70 per lo svolgimento di quanto in oggetto indicato, con la presente si conferma l’affidamento  del servizio per i corrispettivi e secondo le condizioni ivi previste.

Si precisa che: 
· il servizio è compensato con i prezzi formulati in offerta euro 3.785,00, più 22,00% di IVA  per un importo complessivo di euro 4.617,70;
· i lavori dovranno essere eseguiti nel rispetto delle regole dell’arte e nel rispetto di tutte le norme in materia di sicurezza nei cantieri di cui al D.Lgs. 81/08;
· il pagamento avverrà in unica soluzione alla consegna di quanto descritto in oggetto;
1. in caso di ritardo nell’adempimento del servizio affidato si applicherà la penale giornaliera dello 0,01% (diconsi uno per mille) dell’importo del servizio affidato;
1. qualora si verificassero i seguenti casi:
1. ingiustificato ritardo sia dell’inizio che dell’esecuzione del servizio affidato, e comunque qualora tale ritardo eccedesse i 15 giorni;
1. il servizio non fosse eseguito con la dovuta professionalità e qualità;
il Consorzio si riserva la facoltà di rescindere il contratto senza compenso, ovvero con il compenso delle attività o parti di esse effettivamente svolte, e potrà procedere all’affidamento a terzi delle attività in oggetto con il diritto al risarcimento dei danni subiti e delle maggiori spese sostenute.

Le prestazioni oggetto del presente affidamento sono soggette a verifica di conformità entro quarantacinque giorni dalla data di esecuzione della prestazione. Pertanto, il termine di cui all’art. 4 del D.Lgs. 231/2002 decorrerà dalla data di apposizione del certificato di verifica/liquidazione della prestazione, che si intenderà automaticamente apposto, fatte salve la regolarità fiscale e contributiva ed eventuali contestazioni, decorsi quarantacinque giorni dalla data di protocollazione della fattura da parte del Consorzio.

In caso di carenza dei requisiti previsti D.Lgs. 36/2023 per gli affidamenti pubblici, riscontrata successivamente al presente affidamento, il contratto si risolverà di diritto con conseguente erogazione del corrispettivo con riferimento alle prestazioni già eseguite e nei limiti dell’effettiva utilità ricevuta; in ogni caso il Consorzio provvederà ad effettuare una ritenuta pari al 10% del valore del presente affidamento a titolo di incameramento della garanzia definitiva prevista dal sopracitato decreto legislativo.

Si informa che 
· nella Sezione Amministrazione trasparente del sito istituzionale (sottosezione altri contenuti-corruzione), www.consorziobacchiglione.it, è pubblicato il codice di comportamento del Consorzio applicabile per quanto compatibile ai collaboratori a qualsiasi titolo di imprese fornitrici di beni o servizi e che realizzano opere in favore del Consorzio;
· i dati personali saranno oggetto di trattamento, con o senza ausilio di mezzi elettronici, limitatamente e per il tempo necessario agli adempimenti relativi all’affidamento ai sensi del regolamento UE 679/2016 (“Tutela Privacy”) e secondo le vigenti disposizioni in materia di trasparenza e anticorruzione. Titolare del trattamento è il Consorzio di bonifica Bacchiglione. Il responsabile della protezione dei dati è Hunext Consulting con Via A. Volta n. 23 Casier (TV) contattabile al seguente indirizzo: hunext.consulting@legalmail.it. L’informativa e ulteriori informazioni sono reperibili nel sito consortile sopra indicato, sezione amministrazione trasparente, sottosezione “GDPR politiche privacy”.

Con riferimento all’obbligo generalizzato di fatturazione elettronica, codesto operatore economico dovrà utilizzare i seguenti dati:
Denominazione 	CONSORZIO DI BONIFICA BACCHIGLIONE 
Codice Fiscale 		92223390284
Indirizzo PEC 		fatture@pec.consorziobacchiglione.it

La fattura elettronica dovrà inoltre contenere: codice CIG e CUP (ove esistente), riferimenti delle determina di affidamento e indicazione dello split payment.

	ESTREMI DA CITARE NELLE FATTURE
Oggetto: Prelievo ed analisi chimiche su campioni di sedimento di un tratto dello scolo Ramei Righe e dello scolo Rio Ramo Principale
Determina n .   0314 del 19/04/2024
CIG: B14CDFB501
	NOTA PER FATTURAZIONE ELETTRONICA:
Codice Fiscale 9223390284
Codice Univoco non compilare il campo, utilizzare solo la PEC fatture@pec.consorziobacchiglione.it
Soggetto a Split Payment
NON soggetto a Reverse Charge



Alla presente si allega modello dichiarazione relativa agli adempimenti in materia di appalti pubblici e tracciabilità dei flussi finanziari che, qualora non sia mai stato trasmesso allo scrivente nel corrente anno, deve essere debitamente compilato ed inoltrato a info@consorziobacchiglione.it.


Distinti saluti.

		IL DIRETTORE
		Ing. Nazzareno Paganizza
	(firmato digitalmente)
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